

Засідання виконкому

13 липня відбулося засідання виконавчого комітету під головуванням міського голови Володимира Удовиченка. Під час засідання було підписано Договір про співпрацю між ТОВ «Зелена Енергія Т», КП «УЖКГ» та виконавчим комітетом Славутицької міської ради щодо реалізації проекту з будівництва, встановлення та подальшої експлуатації котельні на твердому паливі (фрезерному торфі) загальною потужністю до 12 МВт. Основна мета реалізації проекту – відійти від використання газу для виробництва теплової енергії в міжопалювальний період (з кінця квітня до початку листопада). Даний договір передбачає, що постачання теплової енергії, що буде вироблятися на вищезазначеній котельні, буде здійснюватися без збільшення діючих в місті тарифів в існуючих економічних умовах. Керівництво ТОВ «Зелена Енергія Т» заповнило, що дане виробництво теплової енергії є екологічно чистим і безпечним, а також виступило з ініціативою щодо відновлення тепличного господарства міста.

Члени виконавчого комітету заслухали інформацію про стан підготовки до осінньо-зимового періоду 2012-2013 років. Директор КП «УЖКГ» Віталій Кучинський доповів, що ремонтні роботи проводяться за планом – вже виконано 65%, ремонт останнього ЦТП завершиться 15 серпня. Основною проблемою на цей момент є заборгованість за природний газ, яка складає 18,6 млн. грн., з яких 10,6 – різниця в тарифах, а решта – заборгованість населення (5,6 млн. грн.) та інших категорій споживачів за спожиті комунальні послуги. Дорожні роботи призупинені через брак коштів. Міський голова наголосив на необхідності забезпечення проведення ямкового ремонту доріг та внутрішньоквартальних проїздів виключно за технологією. Процес вирішення питання постачання гарячої води триває (буде проводитись через котельню медико-санітарної частини вихідними днями). Для того, щоб відновити постачання гарячої води на постійній основі, необхідно погасити борги населення за спожиті комунальні послуги. Володимир Удовиченко високо оцінив роботу аварійно-диспетчерської служби КП «ЖКЦ» та обслуговуючої організації під час ліквідації аварійної ситуації у Добринінському кварталі.

Заступник директора КП «ЖКЦ» Олександр Теплов повідомив про стан оплати населення за житлово-комунальні послуги. За червень нараховано населенню більше 2,5 млн. грн., з них станом на 13 липня



оплачено 35,3%. Планується створення постійно діючої комісії по відключенню боржників, до складу якої будуть входити: представники КП «УЖКГ» і КП «ЖКЦ», депутати міської ради та члени виконавчого комітету. Заходи по відключенню боржників будуть проводитись щочетверга. Всього КП «ЖКЦ» подано 1192 позовні заяви по стягненню боргів, з них задоволено – 1050, знаходяться на розгляді – 92.

Крім того, Олександр Теплов повідомив про ситуацію, яка склалася в житловому фонді міста, внаслідок зливи 8 липня. За даними КП «ЖКЦ» в місті немає жодного кварталу, в якому б не потекла покрівля (4-10 будинків в кожному кварталі, 20-25 квартир мають серйозні пошкодження, 50-70 квартир – не суттєві). Все зафіксовано, ведеться робота по виправленню. Під час зливи біля 30 дерев та крупних кущів було знищено та 40 – пошкоджено.

Члени виконавчого комітету заслухали звіт начальник фінансового управління Галини Зайченко про виконання міського бюджету за 6 місяців цього року та пропозиції про внесення змін до показників міського бюджету на 2012 рік, схвалили їх та прийняли рішення про винесення вищезазначених питань на розгляд міської ради.

На засіданні виконавчого комітету було розглянуто лист генерального директора ДСП «Чорнобильська АЕС» щодо необхідності демонтажу об'єкта незавершеного будівництва соціальної інфраструктури міста «Готель» та надано згоду на це, а також питання: погодження калькуляції на надання технічних умов з підключення до електромереж КП «УЖКГ» (відтепер вона становитиме 776,01 грн. з ПДВ), погодження «Інвестиційної програми КП «УЖКГ» міста Славутич Київської області на 2012-2015 роки», низка питань комунальної власності, питання квартирної обліку та погодження Переліку питань щодо використання земельних ресурсів,

що виносяться на розгляд чергової сесії Славутицької міської ради.

Керуючий справами виконавчого комітету Микола Дроган поінформував про роботу із зверненнями громадян, що велася у першому півріччі 2012 року. За цей час до виконавчого комітету Славутицької міської ради надійшло 565 звернень громадян, з них повторних – 47, колективних – 30. Основні категорії заявників: особи потерпілі від аварії на ЧАЕС, ветерани праці та самотні матері. Серед найбільш актуальних питань: соціальний захист, земельні відносини та житлові питання. Всі питання вирішуються в терміни, що визначені законодавством України.

Члени виконавчого комітету затвердили заходи по усуненню критичних зауважень жителів міста, висловлених під час проведення прямих телевізійних ефірів та зустрічей міського голови з громадянськістю.

Також прийнято рішення виконавчого комітету щодо обмеження перебування громадян на спортивних майданчиках біля міського стадіону з 22-00 до 8-00 та посилення контролю за дотриманням громадського порядку на них.

Міський голова Володимир Удовиченко привітав з нагоди ювілею директора КП «ФКМ» Н.А. Гантімурову, вручив їй подяку та годинник з гербом міста. Ювілейними медалями «25-річчя міста Славутича» були нагороджені: директор КП «Агентство з розвитку бізнесу м. Славутича» Л.М. Нікітенко, начальник управління з кадрів та соціального розвитку ВП «Атомремонтсервіс» Л.М. Хорошева, тренер зі стрибків на батуті КДЮСШ В.К. Савельєв, патологоанатом ДЗ «СМСЧ №5» М.М. Белехов, директор Славутицького міського фонду підтримки підприємства В.О. Дарнопих, члени МГО «Громадська рада з розвитку м. Славутича» С.М. Чесноков, В.М. Мельник, Є.М. Козлов.